



# RKT. ŽUPA POHODA B. D. M. MARIJA GORICA

God. X. Broj: 32.

14. travnja 2024.

Treća uskrсна nedjelja

Evandelist Luka zasigurno je uložio mnogo truda u sastavljanje posljednjeg poglavlja svog evanđelja. Čitavo je to poglavlje posvećeno uskrsnuću. Kompozicijski je nalik triptihu, u čijoj sredini imamo epizodu o Emausu, kojoj prethodi posjet žena Isusovu grobu, a završni opisuje ukazanje o kojemu slušamo u današnjem odlomku. Čini se, kako ističu bibličari, da su se sva ta tri događaja za Luku zbilja istoga dana, vrlo blizu Jeruzalema.

U opisu zamjećujemo tri susljedna momenta: inicijativu, prepoznavanje i poslanje. Inicijativa, naravno pripada Uskrsnome: „Dok su oni o tome razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: „Mir vama!“ Oni ostaju zbunjeni tom nenadanom i neočekivanom prisutnošću. Slijedi prepoznavanje, koje nije bilo bez poteškoća: „Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha.“ Na samom kraju dolazi poslanje upravljeno apostolima koje ponovno za inicijatora ima Uskrsloga.

Već u ovoj uvodnoj analizi prepoznajemo tri sastavna elementa ljudskoga susreta. Kad naš prijatelj poduzima inicijativu da nas dođe vidjeti, on ulazi u našu sadašnju situaciju, u našu stvarnost. Ja ga prepoznajem, obojica stavljamo pred sebe ono što nam je zajedničko na temelju prošloga druženja i prijašnjih događaja. Na koncu, ne rastajemo se (barem ne bismo trebali) prije nego načinimo „projekt“ kojim ćemo se usmjeriti naprijed, prema budućnosti, prema poslanju. Nije li upravo u tome osnovna poruka uskrslih ukazanja? Nisu li uskrsna prepoznavanja Isusa iz Nazareta put za prepoznavanje istinskih ljudskih susreta? Jesu, i kako kaže Isus: „Vi ste tomu svjedoci“.

Mi smo danas svjedoci da je suvremeni svijet u procesu globalizacije ostvario dosad neviđenu povezanost čovječanstva i omogućio ljudsko susretanje i komunikaciju. Komuniciranje više nije ograničeno ni prostorno ni vremenski. Do tog je napretka došlo zahvaljujući sredstvima suvremenog komuniciranja kao što su društvene mreže (Facebook, Instagram, Twiter) ili e-mail adrese. Njihovim stvaranjem i razvijanjem u posljednja dva desetljeća ljudska je civilizacija osjetila blagodat dotad neslućene povezanosti. Različiti narodi i različite kulture ostvarile su međusobni susret na svim razinama. To nam svjedoči i ovogodišnje obilježavanje dvadesete obljetnice nastanka društvene platforme Facebook, na kojoj je, kako ispitivanja pokazuju, registrirano nešto više od tri milijarde aktivnih korisnika. Ljudi preko tih i takvih platformi svakodnevno izmjenjuju razne sadržaje, dijele svoje životne situacije i poteškoće s drugima te pronalaze odgovore na mnoga životna pitanja. No paralelno s opisanim globalnim

napretkom, događa se i paradoks: povećava se broj ratnih sukoba i proizvodnje oružja, siromaštvo i ekonomska nejednakost neprestano se povećavaju pa milijuni ljudi gladuju, ekonomski razvijeniji narodi iskorištavaju siromašnije narode i uništavaju njihove kulture, dostojanstvo i prava čovjeka gaze se zbog raznih interesa, nestaje solidarnosti i prihvaćanja, a povećava se izolacija, podjela, sebičnost i odbacivanje. Sav napredak, koji je trebao donijeti poboljšanje i procvat čovječanstva, sada se pokazuje neučinkovitim.

Otuda i pitanje: Zašto čovjek, unatoč tehnološkom razvoju, ne uspijeva ostvariti istinski susret i komunikaciju? Promišljajući o tom pitanju, dublje shvaćamo višeznačnost i problematiku susreta i komunikacije čovjeka današnjice.

Prve stranice Ivanova Evanđelja govore nam o Bogu koji je savršeni Komunikator, koji komunicira svoju Riječ čovjeku i kroz nju ostvaruje istinski susret. I to je upravo ono što danas nedostaje ljudima koji se susreću – utjelovljene uskrsle Riječi koja uvijek ostvaruje ispravnu komunikaciju. Ako čovjek prestane u svom govoru upotrebljavati tu Riječ, ostaju nam samo riječi koje nemaju svoju dugotrajnost i jačinu. Stoga je potrebno u naš svakodnevni govor i susretanje, pa makar ono bilo i preko društvenih mreža, a ne licem u lice, unositi Krista i njegovu snagu utjelovljenja i uskrsnuća koju su nosili i prenosili učenici iz Emausa. Amen!

## Događanja

Pred nama je važan događaj Izborna za novi saziv Hrvatskog Sabora! To je vrlo važan trenutak u životu svake demokratske države. Vjerujem da ste već donijeli najvažniju odluku, a to je da ćete svakako pristupiti Izborima. Ono na što Vam ja, kao duhovni voditelj ove zajednice, želim poručiti je da još jednom dobro promislite kome ćete dati svoj glas. Jer, i o tom, jednom glasu, može ovisiti naša sudbina u slijedeće četiri godine. Dolaskom demokracije 90-tih godina oslobodili smo se totalitarnog režima koji je svim silama nastojao onemogućiti nesmetani život Crkve u našoj Domovini. Nažalost, demokratski Izbori pred tridesetak godina donijeli su „pravo“ pojedincima da se većom žestinom nego bezbožni komunistički sistem obruše na Crkvu i njezino djelovanje! Zato danas imamo jako puno ljudi koji se deklariraju kao Katolici, a žive protivno Božjoj volji i protivno zapovijedima Crkve. Takvi nam se i danas, pred Izbore, žele pokazati kao veliki Hrvati i katolici, a zapravo žele iskoristiti našu naivnost, kako bi dobili glasove, a onda provodili razne vrste kriminala i svega što je u protivnom s naukom Katoličke Crkve. Takve prepoznajemo i u našoj sredini, ljude koji su se pokazali kao protivnici socijalnog nauka Crkve, pa žele, pod krinkom brige za opće dobro, otimati privatne posjede fizičkih i pravnih osoba. Takvima i ovim Izborima želimo poručiti: DOSTA! Onaj koji ne poštuje neotuđivo pravo na privatnu imovinu, ne želi poštivati ni osnovna ljudska, građanska i vjerska, prava! Zato dobro razmislite, provjerite programe koje nude ljudi koji očekuju naše glasove, da izaberemo prave, iskrene i ugledne ljude (i vjernike), a ne one koji se žele okoristiti našom dobrotom! Dajmo glas vjernicima, koji se zalažu za dostojanstvo svake ljudske osobe, a ne ljudima koji su „zaraženi“ rodnom ideologijom, pravima istospolnih parova, pravom na

3.

eutanaziju i sličnima. Birajmo čestite, poštene i odgovorne ljude koji će se znati i htjeti zauzimati za „male“, obične ljude, pa i nas vjernike!

### *Iz života župe*

U nedjelju, 28. travnja nakon mise u 11 sati bit će roditeljski sastanak za roditelje naših prvopričesnika i krizmanika. Približila se proslava Prve Pričesti, koja će u našoj župi biti u subotu, 25. svibnja u 11 sati, a brzo će doći i krizma, koja će biti u subotu, 8. lipnja, također u 11 sati. Zato molim sve roditelje da se odazovu na sastanak na kojem ćemo dogovoriti detalje za ta slavlja.

Kao što vidite u rubrici Obavijesti, i ovaj tjedan imamo dana kad nije naručena sveta misa. Nažalost, mnogi su zaboravili na godišnjice, imendane i rođendane svojih pokojnika! Mnogi naši otišli su s ovoga svijeta bez ispovijedi i pričesti, bez sakramenta bolesničkog pomazanja! Uglavnom jer to nisu htjeli, ili ih je netko „zaboravio“ podsjetiti i potaknuti. Ne vjerujem da nam je svejedno gdje su oni sada! A Crkva nas uči da oni, ako su u čistilištu, pripadaju „trpećoj“ Crkvi! Oni si sami ne mogu pomoći. Mi živi, putujuća Crkva, ali i sveci na nebu, ili proslavljena Crkva možemo im (i moramo!) pomoći! Zato iskoristite priliku, naručite svetu misu za Vaše pokojne. Približavamo se i mjesecu svibnju, Marijinom mjesecu u kojem ćemo se i ove godine okupljati oko naše nebeske Majke i moliti njezin majčinski zagovor. U mjesecu u kojem slavimo naš župni blagdan, u mjesecu u kojem naši prvopričesnici po prvi put pristupaju Stolu Gospodnjem, da bi postali i ostali prijatelji Božji. Zato već sad pozivam sve Vas, osobito prvopričesnike i krizmanike, da se uključite u svibanjske pobožnosti. Naravno, da će opet najrevniji biti nagrađeni!

U četvrtak, 25. travnja slavimo blagdan svetoga Marka, zaštitnika poljodjelaca, pa ćemo se po običaju okupiti u 19 sati na blagoslov polja, ali i traktora i poljoprivredne mehanizacije. Kao i prijašnjih godina, i ove Vas godine pozivam na to jedinstveno slavlje! Svi oni koji imaju traktore pozvani su na blagoslov. Naravno da ćemo se poslije blagoslova malo i počastiti, da ćemo za uspomenu dobiti naljepnicu, koju mnogi od vas tako rado uzimaju i stavljaju na svoje traktore.

### *Duhovni kutak*

#### **MOLITVA ZA OBITELJ**

Gospodine, budi blagoslovljen zbog svega što činiš za nas i naše obitelji. Vjerujemo u tebe i tvoju zaštitu, pouzdajemo se u tvoju Providnost i pomoć u situacijama u kojima sami ne vidimo izlaz i rješenje. Gospodine, ti koji si stvarno prisutan u Euharistiji, u Crkvi, u svojoj Riječi, daj da te prepoznamo u svome supružniku, djeci, roditeljima, bližnjima i svakom čovjeku, a osobito u nerođenima, umirućima i onima koji trpe. Blagoslovi sve one koji se zauzimaju za život u našem narodu i sve nas ohrabri da poštujemo, njegujemo, štitimo i pomažemo ljudski život kroz molitvu i konkretno djelovanje. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen!

## ZA DAR ŽIVOTA

Gospodine, Ti si mi dao neprocenjivi dar života. Radujem se tom daru i zahvaljujem Ti na njemu. Želim da moj život bude neprestana hvala Tebi i ujedno pomoć braći ljudima koji dar života ne znaju pravo cijiniti. Žarko te molim za bračne drugove koji ne žele biti prenositelji života, kao i za očeve i majke, koji su u napasti da začeti život nasilno ugase. Prosvijetli ih svojim Svetim Duhom, da upoznaju veličinu očinstva i majčinstva, po kojem su tvoji suradnici u stvaranju novih života. Daj da postanu svjesni teške odgovornosti, ako tu suradnju uskraćuju. Pošalji svoje svete anđele da od njih otjeraju zlog duha, a zagovorom presvete Bogorodice umnoži im vjeru, ufanje i ljubav. Po zaslugama života, muke, smrti i uskrsnuća Tvoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, primi i usliši ovu našu molitvu. Amen!

### *Obavijesti*

<b>PON</b>	15. IV.	Petar Barbarić	19h Marija Gorica	Za žive i mrtve iz jedne obitelji i za duše u čistilištu
<b>UTO</b>	16. IV.	Bernardica		
<b>SRI</b>	17. IV.	Šimun		
<b>ČET</b>	18. IV.	Apolonije	19h Marija Gorica	+ Zdenka i Josip Krnjak i Ob. Krnjak i Sladović
<b>PET</b>	19. IV.	Marta	18:30h 19h Marija Gorica	<b>Zajednička sv. MISA</b> <i>Vjeronauk za PRVOPRIČESNIKE</i>
<b>SUB</b>	20. IV.	Agneza	16:30h Marija Gorica	<i>Krštenje: <u>MARIN MEŽNARIĆ</u></i>
<b>NED</b>	<b>21. IV.</b>	<b><u>Četvrta uskrsna nedjelja</u></b>	<b>8h</b> <b>Marija Gorica</b> <b>9:30h</b> <b>Sveti Križ</b> <b>11h</b> <b>Marija Gorica</b>	+ Milica, Vinko, Mirko, Mihalj i Ivica Klokočar + Stjepan Tašić i obitelj; Ivan Jakševac i Obitelj  <b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>

U petak, 19. travnja u 19 sati imamo zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Marija Šepuka, *god.* i Ivica Valenčak, *uz rođendan*

Izdaje: ŽUPA Pohoda B.D.M. – MARIJA GORICA  
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.baric@yahoo.com  
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

**Uredovno vrijeme: Utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17:30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h.**